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Gleichungen


BÜROKLAMMERKARTE – Addition und Subtraktion
Löse die untenstehenden Gleichungen im Kopf oder in deinem Schulübungsheft. Gib jeweils eine Büroklammer in das Loch neben der richtigen Lösung! Überprüfe deine Ergebnisse auf der Rückseite!













            x = 32

x + 7 = 39










            x = 46














            x = 33
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            x = 23

x + 5 = 18










            x = 13














            x = 17
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         x = 26,1

x + 11,5 = 37,6










         x = 49,1














         x = 43,9
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         x = -65

x - 19 = -43










         x = 65














         x = -24
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        x = -394

x + 218 = -612










        x = 830














        x = -830
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    x = 7,9479

x – 0,0265 = 7,9214









    x = 8,9726














    x = 7,8949

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------














 x = 1

x – 5,361 = -5,361









 x = -10,722














 x = 0
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       x = 2,18

x + 5,38 = -3,2










       x = -8,58














       x = 8,58

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------














    x = -47,45

x - 123.75 = 76.3









    x = 128,45














    x = 200,05

